

**Errata ao artigo “Impacto do Confinamento em Crianças e Adolescentes”, Publicado em Acta Med Port 2021 Apr;34(4):245-246.**

**Correction to the article “The Impact of Confinement on Children and Adolescents”, Published on Acta Med Port 2021 Apr;34(4):245-246.**

**Na página 245**, cabeçalho do artigo, **onde se lê** (assinalado a vermelho):

“Acta Med Port 2021 Apr;34(3):245-246”

**Deverá ler-se:**

“Acta Med Port 2021 Apr;34(4):245-246”

Artigo publicado com erros: <https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/15854>

**On page 245**, header of the article, **where it reads** (marked in red):

“Acta Med Port 2021 Apr;34(3):245-246”

**It should read:**

“Acta Med Port 2021 Apr;34(4):245-246”

Article published with errors: <https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/15854>



<https://doi.org/10.20344/amp.16383>